

**இராமநாதபுரம் நகராட்சி**

இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் 2023 பிப்ரவரி மாதத்திற்கான நகர் மன்ற சாதாரண கூட்டம் 27.02.2023-ந் தேதி திங்கட்கிழமை காலை

10.30 மணிக்கு நகர்மன்றத்தலைவர் இராமநாதபுரம் நகராட்சி அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்ட நடவடிக்கைகள்:-

	<p align="center"><b><u>நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></b></p> <p>பேரறிஞர் பெருந்தலைவர் அண்ணா அவர்களின் திருவுருவ சிலை அமைந்துள்ள அண்ணா சதுக்கத்தில் உள்வளாகத்தில் முன்னாள் முதலமைச்சர் முத்தமிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்களின் நினைவு கொடி கம்பம் அமைப்பதற்கு மன்றத்தில் அனுமதி கோரி இராமநாதபுரம் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார். மன்றத்தின் பரிசீலனைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.397</p> <p>1) இந்த தீர்மானத்திற்கு 20 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.குமார் அவர்களால் ஆட்சேபனை தெரிவிக்கப்பட்டது.</p> <p>2)அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண்..1</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி ஆணையாளர் ஜனவரி 2023-க்கான நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.398 பதிவு செய்யப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண்..2</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பொறியாளர் ஜனவரி 2023-க்கான நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.399 பதிவு செய்யப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண்..3</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி கட்டுப்பாட்டின் கீழ் இயங்கி வரும் நகராட்சி பெண்கள் உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளியில் பயிலும் மாணவியர்களுக்கு ஆண்டு பொதுத்</p>	<p>தீர்மானம் எண்.400 அலுவலக குறிப்பு</p>

	<p>தேர்வுகளுக்கு தயாராவது, போட்டித் தேர்வுக்கு தயார் செய்வது, மாதிரி வினா வழங்குவது, மாணவர்களின் வாசிப்பு திறனை மேம்படுத்தும் விதமாக பயன்பெறும் வகையில் மாணவியர்களின் நலன் கருதி தினசரி தமிழ் நாளிதழ் ரூ.4.00 என்ற வீதத்தில் குறைந்த விலையில் பத்திரிக்கை விநியோகம் செய்ய தினகரன் நாளிதழ், மதுரை அவர்களுக்கு உத்திரவு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.38/2022/இ1</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண்..4</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சியானது இது வரை மூன்று முறை திறந்தவெளி மலம் கழிப்பிடம் இல்லாநகரமென சான்று பெறப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது அனைத்து வார்டுகளிலும் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் தனிநபர் கழிப்பிடம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் அனைத்து வார்டு பகுதிகளிலும் பொதுக்கழிப்பறைகளும் மற்றும் சமுதாய கழிப்பறைகளும் நல்ல முறையில் பராமரிக்கப்பட்டு பொது மக்கள் பயன்படுத்தி வருகின்றனர். தற்போது தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் இரண்டாம் பகுதியான SBM 2.0 ன் மற்றும் ODF + வழிகாட்டுதல் கையேட்டின்படி அனைத்து வார்டு பகுதிகளிலும் உள்ள பள்ளிகள் மாணவ, மாணவியர்களிடமும், ஆசிரியர்களிடமும் மற்றும் சுய உதவிக்குழு உறுப்பினர்களிடமும் நாங்கள் மலம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பதற்கு திறந்த வெளியினை பயன்படுத்த மாட்டோம் என்று உறுதிமொழி பெறப்பட்டுள்ளது. மேலும் பொது மக்களுக்கு திறந்தவெளி மல ஜலம் கழிப்பது ஒழித்தல் சம்மந்தமாக தொடர்ந்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. எனவே இந்நகராட்சி பகுதியை திறந்தவெளி மலம் ஜலம் கழித்தலற்ற (ODF+) பகுதியாக அறிவிக்கை செய்ய உள்ளது. தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் இரண்டாம் பகுதி 15 வது குழுவின் நிதி கோரப்பட்டதில் ஆட்சேபனை ஏதும் பெறப்படவில்லை. எனவே நமது</p>	<p>தீர்மானம் எண்.401 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>நகராட்சியினை ODF + சான்று பெற தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். அலுவலக குறிப்பு- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	
<p><b>பொருள் எண்..5</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சியானது இது வரை தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் இரண்டாம் பகுதி 15வது நிதி குழுவின் நிதி பெறுவதற்கு ஏதுவாக திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் MOHUA துறையின் மூலம் Star Rating ஒவ்வொரு உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கும் வழங்கி வருகின்றனர். அதன் ஒரு பகுதியாக இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் சேகரமாகும் திடக்கழிவுகளை, திடக் கழிவு மேலாண்மை விதிகளின் படி முறையே தரம் பிரித்து கையாளப்பட்டு வருகிறது. மேலும் இரண்டாம் நிலை சேகரிப்பு (Secondary Storage) மற்றும் குப்பை தொட்டிகள் மூலம் திடக்கழிவுகளை அகற்றுவது (Bin Free City) முற்றிலும் தவிர்க்கப்பட்டுள்ளது. எனவே இராமநாதபுரம் நகராட்சியினை குப்பை கழிவுகள் தேக்கமில்லா நகராட்சியாக (Garbage Free City) மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) பெற சுய உறுதிமொழி சான்றினை (Self Declaration) நகர் மன்றம் அனுமதி பெறவும். இரண்டாம் பகுதியான SBM 2.0 ன் மற்றும் Garbage Free City வழிகாட்டுதல் கையேட்டின்படி அனைத்து வார்டு பகுதிகளிலும் உள்ள, பள்ளிகள் மாணவ, மாணவியர்களிடமும், ஆசிரியர்களிடமும், பொதுமக்கள் மற்றும் சுய உதவிக்குழு உறுப்பினர்களிடமும் இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் குப்பைகளை தரம் பிரித்து தருவதற்கும் குப்பை இல்லா நகரமாக உருவாகுவதற்கு உறுதிமொழி பெறப்பட்டும் விழிப்புணர்வு வழங்கப்பட்டும் வருகிறது. எனவே பொதுமக்களிடம் ஆட்சேபனை கோரப்பட்டதில் ஆட்சேபனை ஏதும் பெறப்படவில்லை. எனவே நமது நகராட்சியினை மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) சான்று பெற தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.402</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	
<p>பொருள் எண்..6</p>	<p>இந்நகராட்சியில் வரி வசூல் பணி துரிதமாக நடைபெற்று வருவதால் கணினி வசூல் மையத்தில் உள்ள மானிட்டர் பழுது ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் எப்1, கணினி பிரிவுகளிலும் மானிட்டர் பழுது ஏற்பட்டுள்ளதால் பழுது நீக்கி சீர் செய்ய இயலாத நிலையில் உள்ளதால் நான்கு மானிட்டர் வாங்க உத்தேச செலவினம் ரூ.40,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <p>1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2.இச்செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</p> <p>ந.க.எண்.1716/2021/இ1</p>	<p>தீர்மானம் எண்.403</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண்..7</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி சமூக சூழல் பொறுப்பு நிதியின் கீழ் (CSR) Corporate Social response Fund E-vehicle - 10 எண்ணிக்கை (Battery operated vehicle) வழங்க இவ்வலுவலக கடிதம் மூலம் 702/2022/இ1 கோரப்பட்டது. அதனை தொடர்ந்து ICICI-Foundation தனது கடித மூலம் 10 எண்ணிக்கை Battery operated vehicle / E-vehicle வழங்குவதாக தெரிவித்துள்ளது. மேற்காணும் 5 - எண்ணிக்கை Battery operated vehicle / E-vehicle பெற்றுக் கொள்ளவும் அவைகளை திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு உபயோகப்படுத்தவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)மேற்படி 5 எண்ணிக்கை Battery operated vehicle / E-vehicle பெற்றுக் கொண்டதை மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.404</p> <p>திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு நான்கு வண்டிகள் மற்றும் பாதாள சாக்கடை திட்டத்திற்கு ஒரு வண்டியும் அனுமதிக்கப்படுகிறது.</p>

	<p>3)மேற்படி வாகனங்களை திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.702/2022/இ1</p>	
பொருள் எண்..8	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, புத்தகத் திருவிழா இராமநாதபுரம் நகர்பகுதியான இராஜா மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் நடைபெறுவதால், அதற்கு தேவையான முன்னேற்பாட்டுப் பணிகளான, கழிப்பிட வசதி, குடிநீர் வசதிகள், மற்றும் Urinal, போன்றவைகள் ஏற்படுத்திட மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், இராமநாதபுரம் அவர்களது செயல்முறைகள் ந.க.எண்/59881/2022 நாள் 16.12.22 படி உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது.</p> <p>அதன்படி மேற்கண்ட பள்ளி விளையாட்டு மைதானத்தில் ஏற்கனவே உள்ள கழிப்பிட வளாகத்தினை மராமத்து செய்ய வேண்டியுள்ளது. அந்த கழிப்பிட வளாகத்திற்கு, தண்ணீர் வசதி, Water closet புதியதாக மாற்றுதல், plumbing work, Colour Washing மற்றும் வளாகத்தில் குடிநீர் வசதி மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே அதற்கு தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.2.40 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>3)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்கள் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தபள்ளி கோரியதையும் தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.604/2023/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.405</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
பொருள் எண்..9	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் குப்பை அகற்றும்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.406</b> அலுவலக குறிப்பு</p>

	<p>இலகுரக வாகனம்  TN 65 AM 6514 பழுதடைந்து வண்டி இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளதால் பழுது நீக்கப் மேற்கொள்ள டாடா நிறுவனத்தின் அங்கீகாரம் பெற்ற பிஸ்மி மோட்டார் பரமக்குடி நிறுவனத்திலிருந்து விலைப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும் உத்தேச செலவினம் ரூ.60,000/ த்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு-1.</b>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  <b>2.</b>இதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.60,000/- த்தை திடக்கழிவு மேலாண்மை பயனர் கட்டண நிதியிலிருந்து (SUC) மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p><b>பொருள் எண்..10</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் குப்பை அகற்றும் கனரக வாகனம் TDR 4905க்கு 26.01.2023ம் தேதியுடன் தகுதிசான்று (FC) முடிவடைவதால் பழுது நீக்க பணிகள் மேற்கொண்டு தகுதி சான்று பெறவும், பழுது நீக்க பணிகள் மேற்கொள்ள அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமான TVS MOBILITY MADURAI நிறுவனத்திலிருந்து விலைப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளதில் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,50,000/- மன்றத்தின் பார்வைக்கும், மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு-1.</b>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  <b>2.</b>இதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.1,50,000/- த்தை திடக்கழிவு மேலாண்மை பயனர் கட்டண</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.407</b>  அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	நிதியிலிருந்து (SUC) மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்	
பொருள் எண்..11	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்:2-ல் சின்னச்சாமி புதுத்தெருவில் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையை கருத்தில் கொண்டு மின் மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளைக் கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்க தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்:806/2023/இ1</p>	தீர்மானம் எண்.408 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.
பொருள் எண்..12	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-5 பாண்டிகண்மாய் தெரு முதல் வெங்கடச்சாமி தெரு குமரன் நடுநிலைப்பள்ளி வரையிலான சாலையின் ஓரமாக மழைநீர் வடிகால் அமைக்க மதிப்பீடு ரூ.4.30 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2)இச்செலவினத்தை வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண்:808/2023/இ1</p>	தீர்மானம் எண்.409 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.
பொருள் எண்..13	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்:7-ல் தங்கப்பாநகர் தெருவில் இருந்து கல்லறை வரை மழைநீர் வடிகால் அமைக்க வேண்டியுள்ளதால் அதற்கான மதிப்பீடு ரூ..5.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	தீர்மானம் எண்.410 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

	<p>அலுவலக குறிப்பு -1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2)மேலும் இச்செலவினத்தை வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்:588/2023/இ1</p>	
பொருள் எண்..14	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்:11-ல் இந்திரா நகரில் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையை கருத்தில் கொண்டு மின் மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளைக் கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்க தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)மேலும் இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்:717/2023/இ1</p>	<p>தீர்மானம் எண்.411</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
பொருள் எண்..15	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-30 கீரைக்கார கிழக்கு தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்க வேண்டியுள்ளதன் பொருட்டு அதற்கான தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.5.30 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2)இச்செலவினத்தை வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண்:587/2023/இ1</p>	<p>தீர்மானம் எண்.412</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>



<p><b>பொருள் எண்..16</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்:31-ல் அருப்புக்காரத்தெரு பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையை கருத்தில் கொண்டு மின் மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளைக் கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்க தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2)இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்:685/2023/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.413</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p><b>பொருள் எண்..17</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, சம்பந்தமான 2023-2024 ஆம் ஆண்டுக்குரிய ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு, ஏல அறிவிப்பு, சாதனைகள் வெளியீடு மற்றும் பொது அறிவிப்புகள் தினசரி நாளிதழ்களில் விளம்பரம் செய்வதற்கு விளம்பரதாரர் கட்டணமாக ஆகும் செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1) பொது நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2)திட்ட பணிகள் மூலம் விளம்பரம் செய்வதற்கு அந்தந்த திட்ட நிதியின கீழ் செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.1201/2022/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.414</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p><b>பொருள் எண்..18</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.14, நாகநாதபுரம், காஞ்சாகிப் தெரு, நாகநாதபுரம் மெயின் ரோடு பகுதிகளுக்கு, சாயக்காரத்தெரு மேல்நிலைத் தொட்டியில் இருந்து குடிநீர் விநியோகம் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றது. ஒரு லட்சம் கொள்ளளவு கொண்ட மேல்நிலைத் தொட்டி என்பதால், அப்பகுதியின் கடை நிலைப்பகுதிக்கு (Tail End) தண்ணீர் சென்றடைவதில் சிரமங்கள் உள்ளன. எனவே குடிநீர் விநியோகத்தை பிரித்துக் கொடுக்கும்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.415</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>வகையில் மேல்நிலைத் தொட்டியில் இருந்து புதியதாக பிரதான குழாய் (Parallel Main) அமைத்து, அதன் மூலம் மேற்படி பகுதியில் ஒரு பகுதிக்கு விநியோக குழாய் மூலம் தண்ணீர் விநியோகம் செய்திடவும், 2 எண்ணம் வால்வு தொட்டிகள் மற்றும் அதனை சார்ந்த உபகரணங்கள் அமைக்கவும் தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூபாய் 2.90 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.629/2022/இ1</p>	
<p><b>பொருள் எண்..19</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி அலுவலக பணியாளர்கள் பணியினை கண்காணிப்பு மேற்கொள்ள புதிய Android TV' வாங்கவும், ஏற்கனவே உள்ள பிரிண்டர் பழுது நீக்கப் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் வேண்டியுள்ளது. எனவே 32' புதிய Android TV' மற்றும் Stand, Cable மற்றும் இதர Accessories உடன் மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.21,300/-த்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ளலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.805/2023/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.416</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p><b>பொருள் எண்..20</b></p>	<p>நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலகத்தில் மண்டல செயற்பொறியாளர் அவர்கள் தொடர்ந்து காணொளி ஆய்வுக்கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ள வேண்டியிருப்பதால் ஒரே நேரத்தில் இரண்டு காணொளிகளை connect செய்ய வேண்டியிருப்பதாலும் மண்டல செயற்பொறியாளர் அவர்களுக்கு ஒரு all in one PC (i7) (அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு) வாங்கி</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.417</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>வழங்க இந்நகராட்சிக்கு கடித ந.க.எண்.49/2022/பி3, நாள்.11.10.2022 பெறப்பட்டுள்ளது.ஆகையால் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலகம் மதுரைக்கு அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு ஒரு all in one PC (i7) வாங்கி வழங்க உத்தேச செலவினம் ரூபாய்.1,75,000/-த்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2)இச்செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>3) மேற்கண்டவாறு கணினி தொழில்நுட்ப ரீதியில் உயர் செயல்பாட்டால் (Configuration)-ல் கணினி வாங்க அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்:3290/2022/இ1</p>	
<p>பொருள் எண்..21</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில், 5 கழிவுநீர் அகற்றும் நிலையங்கள் மற்றும் 2 சிறிய கழிவுநீர் அகற்றும் நிலையங்கள், சுமார் 64.50 கி.மீட்டர் நீளமுள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் சுமார் 10.50 கி.மீ நீளமுள்ள பிராதான கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் 7.10 எம்.எல்.டி கொள்ளளவு கொண்ட கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் என்ற கட்டமைப்புடன் பராமரிக்கப்பட்டு வருகின்றது. இவற்றில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் ஐந்து மண்டலங்களாக பிரிக்கப்பட்டு பராமரிக்கப்படுகிறது.</p> <p>இவற்றில் (Zone - II ) (சிங்காரத்தோப்பு) லிருந்து (Zone - III ) (குண்டூரணி) செல்லும் பிராதான கழிவுநீர் குழாயும் , (Zone - III ) லிருந்து (Zone - IV ) (இந்திரா நகர்) செல்லும் பிராதான கழிவு நீர் குழாய்கள் (Pumping Main) மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இவற்றில் கழிவு நீர் வெளியேற்ற பம்பிங் செய்யும்பொழுது, அடிக்கடி உடைப்புகள் ஏற்பட்டு கழிவுநீர் வெளியேறுவதுடன், நகரில் பெரிதும் பொது சுகாதாரப்பிரச்சினை ஏற்படுகிறது. கழிவு நீர் பம்பிங்கில் உடைப்பு ஏற்படும்பொழுது, (Zone - II ) மற்றும் (Zone - III ) மற்றும் ஆகிய</p>	<p>தீர்மானம் எண்.418 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>பகுதியை உள்ளடக்கிய தெருக்களில் கழிவுநீர் ஆய்வுக்குழியில் இருந்து வெளியேறி விடுவதில் பொதுமக்களிடமிருந்து அதிகமான புகார்கள் வரும் சூழ்நிலை உருவாகி விடுகின்றது.</p> <p>இதனால் இத்திட்டத்தின் கீழ் பாராமரிக்கக்கப்படும் (Zone - II )ல் இருந்து (Zone - III )க்கும் (Zone - III ) ல் இருந்து (Zone - IV )க்கும் செல்லும் 3080.00 மீட்டர் நீளமுள்ள பிரதான குழாய்களை மாற்றியமைக்க வேண்டியுள்ளது. இதற்கான திட்ட மதிப்பீடு ரூ.300.00 லட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த மதிப்பீட்டுத் தொகையினை, பாதாள சாக்கடை திட்ட அவசர அவசியம் கருதி, ஏதேனும் திட்டத்தில் முழு மானியமாக வழங்க நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு திட்ட பிரேனனை சமர்ப்பிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு:-</b> பாதாள சாக்கடை திட்ட அவசர அவசியம் முன்னிட்டு இம்மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.300.00 இலட்சத்தினை ஏதேனும் ஒரு திட்டத்தில் முழுமானியமாக வழங்கிட, வேண்டி, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு திட்ட பிரேனனை சமர்ப்பிக்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
பொருள் எண்..22	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில் ஆழ்நுழைவு வாயிற்புழை மேல்மூடி (manhole cover with frame) பல இடங்களிலும் முற்றிலும் உடைந்து உள்ளதால் அதனை மாற்றி அமைக்க வேண்டிய சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே பாதாள சாக்கடை திட்ட அவசர அவசியம் முன்னிட்டு பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் நகராட்சி சாலைகளில் உள்ள ஆழ்நுழைவு வாயிற்புழைகளை உயர்த்தியும் பழுதடைந்துள்ள manhole மூடிகளை மாற்றியமைக்கவும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.50 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.419</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>அலுவலக குறிப்பு - 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2)இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
<p>பொருள் எண்..23</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில், கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம், 7.10 எம்.எல்.டி கொள்ளளவு கொண்டது கழுகூரணியில் இயங்கி வருகின்றது. இவற்றில் தினசரி வெளியேறும் கழிவுநீரின் அளவு மற்றும் அதன் தன்மையான BOD, COD,TOS, போன்ற Parameters தன்மைகளை கண்காணிக்க ONLINE CONTINUES EFFLUENT MONITERING SYSTEM நிறுவ நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், மற்றும் தமிழ்நாடு மாசுக் கட்டுப்பாட்டு வாரியத்தால் அறிவுறுத்தப்பட்டது.</p> <p>அதன்படி 15<sup>TH</sup> CFC திட்டத்தில் OCEMS நிறுவுவதற்கு 450MM Flow meter மற்றும் 600mm flow meter பெறப்பட்டுள்ளது. இவற்றில் 450MM dia கழிவுநீர் வரும் Inlet குழாயில் பொருத்தப்பட வேண்டும். 600mm flow meter கழிவுநீர் வெளியேறும் Outlet குழாயில் பொருத்தப்பட வேண்டும். அதற்கு கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய Secondary Clarifier இரண்டு Unit களிலும் இருந்து வரும் delivery குழாய்களில் புதியதாக Ms Pipe கொண்டு புதியதாக சில மாற்றங்கள் (Alteration Work)செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. அதன்பின் இரண்டினையும் இணைந்து delivery Pipe அமைத்தல் அவசியமாகிறது அவ்வாறு அமைக்கும் Delivery Pipe-ல் flow meter பொருத்த வேண்டியுள்ளது</p> <p>மேற்கண்ட பணி தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாடு வாரிய, கண்காணிப்பில் உள்ளதால் மேற்கண்ட பணியினை அவசியம் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. அதற்கான உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.420 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

பொருள் எண்..24

இராமநாதபுரம் நகராட்சி பகுதிக்குட்பட்ட அறிஞர் அண்ணா சாலை மற்றும் தர்ப்ப சயனம் ரோடு ஆகிய இடங்களில் அமைந்துள்ள தனியார் மீன் மார்க்கெட் நகராட்சி உரிமம் தொடர்பாக, பாசிப்பட்டறை தெரு முகைதீன் ஆண்டவர் பள்ளிவாசல் நிர்வாக அறங்காவலரால் சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் வழக்கு எண்.W.P(MD)9206/2021 ன் படி வழக்கு தொடரப்பட்டு தீர்ப்பானை 28.07.2022யில் வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி தீர்ப்பானையில் மீன் மார்கெட் நடத்துவதற்கு உரிமம் புதுப்பித்து வழங்க ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. மேற்படி தனியார் மீன் மார்கெட் பாசிப்பட்டறை தெரு முகைதீன் ஆண்டவர் பள்ளிவாசல் உரிமம் தொடர்பாக நகராட்சியிடமிருந்து எந்தவித அனுமதி உத்திரவும் பெறாமல் - D&O (அச்சம் மற்றும் அறுவுருக்கதக்க) TRADE லைசென்ஸ் மட்டும் பெற்றுக்கொண்டு இதுவரை மீன் மார்கெட் நடத்தி வருகிறனர். இதனால் நகராட்சிக்கு வருடம் முழுவதும் நிதியிழப்பு ஏற்பட்டு வருகிறது. மேற்கண்ட சூழலில் தனியார் மீன் மார்கெட்டை நடத்தி வருகின்ற பாசிப்பட்டறை தெரு முகைதீன் ஆண்டவர் பள்ளிவாசல் நிர்வாகம் இதுவரை நகராட்சி சட்ட விதிகள் 262,262(A),267க்கு உட்பட்டும் மற்றும் உள்ள சட்ட விதிகளின் அடிப்படையிலும் உரிய தனியார் மீன் மார்கெட் உரிமம் நகராட்சியிடம் பெறப்படாமலும் D&O TRADE லைசென்ஸ் மட்டும் பெற்றுக்கொண்டு நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் தற்போதைய நகர வளர்ச்சியில் போக்குவரத்து நெரிசல், சுகாதார பராமரிப்பு மற்றும் குளிர்சாதன வசதி, வாகன நிறுத்த வசதி,ஆகிய குறைபாடுகள் நிறைந்த தனியார் மீன் மார்கெட்டிற்கு பொது மக்களிடம் இருந்து ஆட்சேபனை வரப்பெற்று வருகின்றனர்,மேலும் இதுதொடர்பாக W.P.(MD)NO19525/2021 என்ற பொது நல வழக்கும் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே நகராட்சி நிர்வாகம் சார்பில் நகராட்சி பொது மீன் மார்கெட் ரூபாய்.50,00,000/- செலவில் அனைத்து வசதிகளுடன் கட்டப்பட்டு இயங்கி கொண்டு வருகிறது. எனவே மேற்படி தீர்ப்பானையை எதிர்த்து இவ்வலுவலகம் மூலம் WA(MD)1325/2022

தீர்மானம் எண்.421

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

நாள்.14.10.2022 அன்று மதுரை உயர்நீதிமன்ற டிவிசன் பெஞ்ச் முன்பு மேல்முறையீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்படி தீர்ப்பானைக்கு INJUNCTION PETITIONS CMP(MD)10436/2022ன் படி (STAY) தடை உத்திரவு பிறப்பிக்கவும், CMP(MD)10438/2022ன் படி நகராட்சி உரிமம் இன்றி செயல்படும் மீன் மார்க்கெட்டை தடை செய்ய கேட்டும் மாண்புமிகு சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரை கிளையில் மாண்புமிகு நீதியரசர்கள் திரு மகாதேவன் மற்றும் திரு சத்திய நாராயணன் பிரசாத் ஆகியோர் முன்பு கடந்த 07.11.2022 அன்று விசாரனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு பின்பு வழக்கு 14.11.2022 அன்று விசாரனைக்கு வரப்பெற்று ஒத்திவைக்கப்பட்டது. இவ்வலுவலகம் மூலம் மேல் முறையீடு செய்யப்பட்டதில் தற்போது வரை (STAY) இடைக்கால தடை ஏதும் பிறப்பிக்கப்பட வில்லை என்பதால் தனியர் மீன்மார்க்கெட்டிற்கு உரிமம் புதுப்பித்து வழங்க மனு வரப்பெற்றுள்ளதை தொடர்ந்து இவ்வலுவலகம் மூலம் மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதில் இவ்வலுவலக கடித ந.க.எண்.1249/2022/எச்1 நாள்24.01.2023 ன் படி அறிவிப்பு வழங்கப்பட்டது. அதில் கீழ்க்கண்ட விபரங்கள் சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டது.

- 1.நிலம் உரிமை ஆவணங்கள் மற்றும் நில உரிமைதாரரிடமிருந்து பெறப்படும் தடையின்மை சான்று இணைக்கப்படவில்லை
- 2.பட்டா,சிட்டா,FMB.TSLR இணைக்கப்படவில்லை
- 3.நகர் ஊரமைப்பு துறையிடமிருந்து ஒப்புதல் பெற்ற தொழில்நுட்ப அனுமதி ஆணை வரைப்படம் நகல் இணைக்கப்படவில்லை.
- 4.TOPO SKETCH திட்ட அனுமதி மற்றும் கட்டிட அனுமதி ஆணை நகல் இணைக்கப்படவில்லை
- 5.கட்டிடங்கள் உறுதி தன்மை குறித்த அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பொறியாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விபரம் (ABC) சான்று அசல் இணைக்கப்படவில்லை

6.தங்களது தனியர் மீன் மார்க்கெட் கட்டிடத்திற்கு வந்து போகும் சரக்கு வாகனத்திற்கு தேவையான நுழைவு வாயில், பொது மக்கள் சென்று வரும் நுழைவு வாயில், வாகன நிறுத்துமிடம் தொடர்பான விபரம் மற்றும் அதன் தொடர்பான DTCP அனுமதி பெற்ற வரைபடம் இணைக்கப்படவில்லை.

7.மீன் மார்க்கெட் வளாகத்தில் பொது மக்கள் வந்து செல்லுவதால் பொது மக்களுக்கான வாகன நிறுத்துமிடம், மார்க்கெட் கடைக்காரர்கள் வாகன நிறுத்துமிடம் விபரம் மற்றும் அதன் தொடர்பான அனுமதி பெற்ற DTCP வரைபடம் இணைக்கப்படவில்லை.

8.பொது மக்கள் அதிக அளவில் கூடுவதால் கழிப்பறை வசதி மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பறை வசதி அமைத்தற்கான விபரம் மற்றும் DTCP நகர் ஊரமைப்பு துறை அனுமதி பெற்ற வரைபடம் இணைக்கப்படவில்லை.

9.மீன் மார்க்கெட்டில் கையாளப்படும் பொழுது வெளிவரும் கழிவுநீர் உரிய EFFLUENT TREATMENT PLANT அமைத்து முறையாக அப்புறப்படுத்தப்படும் விபரம் மற்றும் அதன் தொடர்பான அனுமதி பெற்ற DTCP வரைபடம் இணைக்கப்படவில்லை.

10.பொது மக்களுக்கு, கடைக்காரருக்கும் குடிநீர் வசதி செய்த விபரம் இணைக்கப்படவில்லை.

11.மீன் மார்க்கெட்டில் பாதுகாக்கப்படும் குளீருட்டும் வசதி அமைத்த விபரம் இணைக்கப்படவில்லை

12.மீன்கள் கழிவுகள் திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகள் 2016 ன் படி முறையாக கையாளப்பட்டு தீர்வு செய்யப்படுகின்ற விபரம் அதன் தொடர்பான அனுமதி பெற்ற DTCP வரைபடம் இணைக்கப்படவில்லை.

13.தீயணைப்பு துறை தடையின்மை சான்று இணைக்கப்படவில்லை.



- 14.மீன்மார்க்கெட் மக்கள் அதிகம் கூடும் இடமாக திகழ்வதால் காவல்துறையிடமிருந்து தடையின்மை சான்று இணைக்கப்படவில்லை
- 15.வருவாய்த்துறையிடமிருந்து பெறப்படும் பொது கட்டிட அனுமதி ஆணை நகல் இணைக்கப்படவில்லை.
- 16.நகராட்சியிடம் எந்தவித வரி மற்றும் இதர இனங்களில் நிலுவை இல்லை என்பதற்கான நிலுவையில்லா சான்று இணைக்கப்படவில்லை

இவ்வறிப்பு கிடைக்கபெற்ற 7 தினங்களுக்குள் நகராட்சி அலுவலகத்தில் அனைத்து விபரங்களும் ஆவணங்களும் சமர்ப்பிக்குமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது. தவறும் பட்சத்தில் தங்கள் கோரிக்கையின் மீது உரிய நடவடிக்கை எடுக்க இயலாத நிலை ஏற்படும் எனவும் அறிவிக்கப்பட்டது. மற்றும் நீதிமன்ற வழக்கு எண் W.A(MD) 1325/2022 ன் தீர்ப்பானையின் படி நகராட்சியின் உரிமைக்கு பாதகமன்னில் இவ்வறிவிப்பு வழங்கப்படுகிறது எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரை கிளையில் நீதிமன்ற அவமதிப்பு வழக்கு எண் CONT P (MD) NO 1944 / 2022 நாள்.30.01.2023 ல் தனியர் மீன்மார்க்கெட்டிற்கு உரிமம் புதுப்பித்து வழங்கவும் என உறுத்துகட்டளையிடப்பட்டுள்ளது. எனவே தனியர் மீன் மார்க்கெட்டிற்கு நீதிமன்றத்தின் ஆணைற்கினங்க தற்காலிகமாக அறிவிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டும், ஆவணங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கான கால அவகாசத்தினை 3 மாத காலமாக நிட்டித்தும், எதிர்வரும் W.A(MD)1325/2022ன் தீர்ப்பிற்குட்பட்டும், உரிமம் வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டியும், பொருள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவுக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:** 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

<p>பொருள் எண்..25</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு-6ல் அமைந்துள்ள பள்ளிவாசல் ஊரணியை சுற்றி கரையமைத்து மரக்கன்றுகள் வைத்து பராமரித்திட செய்யது அம்மாள் அரக்கட்டளை, பசுமைப்படை, இராமநாதபுரம் என்ற நிறுவனம் அனுமதி கோரியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு அனுமதியளிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-1)கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு மனுதாரருக்கு அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p><b>நிபந்தனைகள்</b></p> <p>1)ஊரணியில் ஏற்கனவே உள்ள கரைகளை எந்த காரணம் கொண்டும் சேதப்படுத்தக்கூடாது.</p> <p>2)ஊரணியின் நான்கு கரைகளிலும் தங்களது சொந்த செலவில் சுத்தமான மற்றும் மரக்கன்றுகள் நட்டு பராமரிப்பு செய்து கொள்ளவும், அதற்கான எவ்வித உரிமையும் கோரக்கூடாது என நிபந்தனைகள் விதிக்கப்படும்.</p> <p>3)நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும், அனுமதி வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.2560/2014/இ1</p>	<p>தீர்மானம் எண்.422 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண்..26</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி தேவிப்பட்டினம் ரோடு, வார்டு 'D' பிளாக் -10, நகரளவு எண் -1 (பகுதி)ல் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடத்தில் ஆக்கிரமிப்புகள் தவிர்க்கும் பொருட்டு சுற்று வேலி அமைப்பதற்கான தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.5.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.423 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.807/2023/இ1</p>	
பொருள் எண்..27	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.18, முத்துக்கோர்க்கி செட்டிய தெரு மற்றும் பாரதியார் தெரு பகுதியில் குடிநீர் சென்றடைய வில்லை, அப்பகுதி குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் மேடான பகுதியாக அமைந்துள்ளதால் குடிநீர் சென்றடைய வில்லை. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு அப்பகுதியில் உள்ள ஏற்கனவே பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மானக் குழாயினை, புதியதாக மாற்றியமைக்கவும், தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.20 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2)இச்செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.703/2023/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.424</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
பொருள் எண்..28	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட வீட்டு இணைப்புகளில், வீட்டு உபயோகிப்பினர்கள் ஒரு இணைப்பு மட்டும் பெற்றுக் கொண்டு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட வரிவிதிப்புகளில் கட்டமைப்பினை பயன்படுத்தி பாதாள சாக்கடை உபயோகப்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ள உள்ளதை கள ஆய்வின் மூலம் கண்டறியப்பட்டது. அதன்படி இணைப்பில் கண்டுள்ள 700 இணைப்புகள் கண்டறியப்பட்டது. வீட்டு உபயோகிப்பினர்கள் பாதாளசாக்கடைத் திட்ட பயன்பாட்டை உபயோகப்படுத்திய நிலையில் மேற்கண்ட இணைப்புகளை, பாதாள சாக்கடை திட்ட உள்வீட்டு (Internal Plumbing) இணைப்பு திட்டத்தில் சேர்த்து, பயனீட்டாளர் கட்டணம் (User Charge) கேட்பு பதிவேற்றம் செய்து கணினி மயமாக்கப்பட்டு வசூல் செய்யப்பட்டு வருகின்றது.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.425</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>மேற்கண்ட இணைப்புகளுக்கு UIDSSMT திட்டத்தின் கீழ் (Internal Plumping) பணியில் நகராட்சியின் மூலம் செலவினம் எதுவும் மேற்கொள்ளப்படவில்லை, என்ற விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-1)மன்றம் பதிவு செய்யவும்</p> <p>2)மேலும் கள ஆய்வு செய்து மேற்கண்டவாறு இணைப்புகள் ஏதுமிருப்பின் பயனீட்டாளர் கட்டணத்திற்கான கேட்பு எழுப்ப அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.354/இ2/2023</p>	
<p><b>பொருள் எண்..29</b></p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2018-2019, திடக்கழிவு மேலாண்மை, வனசங்கரி அம்மன் கோவில் தெருவில் நுண்ணூரம் தயாரிக்கும் கூடம் கட்டுவதற்கு ரூ.52.50 லட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களது செயல்முறைகள் ந.க.எண்.22866/P3/ 2018 நாள்.23.08.2018 படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>தலைமை பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களது செயல்முறைகள் கடித எண். 18281/2017/DO2 நாள்.12.09.2018ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி அளிக்கப்பட்டதன் படி , இந்நகராட்சியில் 04.10.2018ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு இவ்வலுவலக வேலை உத்திரவு ந.க.எண்.1223/2018/E1 நாள்.10.01.2018ன் படி வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>இப்பணியினை ஆரம்பித்து, மேற்கூரை பணி (Coated GI sheet) முடிக்கப்பட்ட நிலையில், அவ்விடத்தில், திடக்கழிவு மேலாண்மை நுண்ணூரம் தயாரிக்கும் செயலாக்க மையம் (Micro Composting centre) அமைக்க அப்பகுதி பொதுமக்களால் எதிர்ப்பு தெரிவிக்கப்பட்டதால், மேற்கண்ட கட்டுமானப்பணி நிறுத்தப்பட்டு விட்டது. இது திட்டப்பணியாதலால், இதனை விரைந்து முடிக்க வேண்டிய நிலை ஏற்பட்டதால் அப்பகுதி மக்களை சமாதனப்படுத்தி பணியினை தொடர நடவடிக்கைக்கு வருவாய் கோட்டாட்சியர், இராமநாதபுரம் அவர்களுக்கு இவ்வலுவலக கடித எண்.1223/2018/E1 நாள்.10.08.2021,</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.426</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>28.06.2022, 03.08.2022, 26.09.2022, 08.11.2022 மற்றும் 16.12.2022ன் வழியாக சமாதானக் கூட்டம் நடத்த கேட்டுக் கொள்ளப்பட்டது. வருவாய் கோட்டாட்சியர், இராமநாதபுரம் அவர்களது கடித ந.க.எண்.அ4/1255/2023 நாள்.21.02.2023 ல் , இராமநாதபுரம் வனசங்கரி அம்மன் கோவில் தெருவில் நுண்ணூரம் செயலாக்க மையம் அமைக்கப்பட்டின்ப, அசுத்தமான காற்று சுற்றுப்புறத்தில் கலந்து அவ்விடத்தில் வசிக்கும் மக்கள் மற்றும் குழந்தைகள் அதனை சுவாசிக்கும் பட்சத்தில் சுகாதாரக் கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாகவும் மற்றும் தொற்று நோய்கள் ஏற்பட அபாயம் உள்ளதாகவும் குடியிருப்பு பகுதியின் நடுவே மேற்படி மையம் அமைந்து சுகாதாரக் கேடு விளைவிக்கும் என தெரிவித்து அவ்விடத்தில் மேற்படி செயலாக்க மையம் கட்டப்படுவதற்கு பொதுமக்களால் ஆட்சேபனை தெரிவித்ததனை சுட்டிக்காட்டி, இந்நேர்வில் நகராட்சி மக்கள் நடமாடும் இடத்தில் சுற்றுச்சூழல் பாதிக்கும் வகையில் மேற்படி பணிகள் அமைவதால், நுண்ணூரம் செயலாக்க மையம் (MCC) கட்டும் பணியினை மேற்படி இடத்தில் அமைக்காமல் வேறு இடத்தில் அமைக்க உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள பரிந்துரைத்துள்ளார்கள்.</p> <p>அதன்படி, தூய்மை இந்தியா திட்டம்-2018-19, திடக்கழிவு மேலாண்மை, வனசங்கரி அம்மன் கோவில் தெருவில், நுண்ணூரம் தயாரிக்கும் செயலாக்க மையம் (Micro Composting centre) அமைப்பதினை இந்நிலையில் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள இயலாத நிலையினை கருதி இத்திட்டப்பணியினை இத்துடன் கைவிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  2) இப்பணியினை வேறு இடத்திற்கு மாற்றம் செய்யவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  3)தூய்மை இந்தியா திட்டம், திடக்கழிவு மேலாண்மை நுண்ணூரம் செயலாக்க மையம் வேறு இடத்திற்கு மாற்றம் செய்து திருத்திய நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணை சமர்ப்பிக்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.1223/2018/இ1</p>	
	<p><b>பொருள் 30</b>  இராமநாதபுரம் நகராட்சி, கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2021-2022ன் கீழ், அய்யா ஊரணி மயானத்தில் நவீன எரிவாயு தகன மேடை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.150.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.427</b>  அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

அவர்களது செயல்முறைகள் ந.க.எண்.20543/P2/2021 நாள் .17.11.2021 கடிதத்தின்படி நிர்வாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

முதன்மை பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம், சென்னை அவர்களது செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.686/2021/DO1 நாள்.22.11.2022 ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டதினை தொடர்ந்து 16.12.2021ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு இவ்வலுவலக வேலை உத்திரவு ந.க.எண்.2222/2021/இ1 நாள்.12.12.2021 ன் படி வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.

இப்பணியை ஒப்பந்ததாரரால் ஆரம்பிக்கப்பட்ட நிலையில் அப்பகுதி பொதுமக்களால் ஆட்சேபனை தெரிவிக்கப்பட்டு, பணியினை தடுத்து நிறுத்தி விட்டார்கள். இத்திட்டப் பணியை முடித்து, பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரும் நோக்கத்தால், அப்பகுதி மக்களை அழைத்து சமாதானம் கூட்டம் நடத்தி, முடிவு ஏற்படுத்தி தர, வருவாய் கோட்டாட்சியர் இராமநாதபுரம் அவர்களை இவ்வலுவலக கடித ந.க.எண்.2222/2021/இ1 நாள்.25.08.2022 ன் கடிதத்தின் வழியாக கேட்டுக் கொள்ளப்பட்டது.

அதனை தொடர்ந்து, வருவாய் கோட்டாட்சியர், இராமநாதபுரம் அவர்களது கடித எண்.அ4/01/2023 நாள்.21.02.2023 ன் படி இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்தி பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர அப்பகுதி பொதுமக்களை அழைத்து 08.02.2023ல் சமாதானக் கூட்டம் நடத்தப்பட்டதில் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டதில், அய்யாஊரணியில் நவீன எரிவாயு தகன மேடை அமைத்தால் சுற்றுச்சூழல் பாதிக்கப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு பெரிதும் பாதிப்பு ஏற்படும் என பொதுமக்கள் ஆட்சேபனை தெரிவித்துள்ளார்கள் என்பதோடு, மேற்கண்ட அமைதி பேச்சு வார்த்தையில் எவ்வித உடன்பாடு ஏதும் எட்டப்பட வில்லை, என்பதையும் தெரிவித்துள்ளார்கள்.

மேலும், இத்திட்டப்பணியினை தொடர்ந்தால், அப்பகுதி பொதுமக்கள் எதிர்காலத்தில் போராட்டங்கள் நடத்துவதற்கு வாய்ப்புள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்கள். அதன்பொருட்டு இத்திட்டப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்வதை கைவிடுவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

2)இத்திட்டப்பணிக்கு பதிலாக இதே திட்ட மதிப்பீட்டில் வேறு திட்ட பிரேரணை தயார் செய்து திருத்திய நிர்வாக அனுமதி பெற நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு திட்ட பிரேரணை சமர்ப்பிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

	ந.க.எண்.2222/2021/இ1	
	<p>பொருள் 31</p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில், பிரதான கழிவுநீர் அகற்றும் நிலையமான இந்திரா நகரில் இருந்து கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் செல்லும் பிரதான PSC 450MM காட்டுரணி ரோடு பள்ளிவாசல் அருகிலும், காட்டுரணி இணைப்புச்சாலை அருகேயும் உடைப்பு ஏற்பட்டு விட்டது. இதனால் பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில் இயங்கும் அனைத்து கழிவுநீர் அகற்றும் நிலையங்கள் மற்றும் சிறிய கழிவுநீர் அகற்றும் நிலையங்களிலும் பம்பிங் நிறுத்தப்பட வேண்டிய சூழ்நிலை உள்ளது.எனவே பாதாள சாக்கடை திட்ட அவசர அவசியம் முன்னிட்டு பழுது நீக்கப்பணி மேற்கொள்ள தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.4.70 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.428</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p>பொருள் 32</p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட பராமரிப்பில், Zone - II ல் இருந்து (சிங்காரத்தோப்பு)ல் Zone - III க்கு (குண்டூரணி) செல்லும் பிரதான கழிவுநீர் குழாய், சாலைத்தெரு இந்தியன் வங்கி அருகிலும் அதற்கு அடுத்தாற் போல இரண்டு இடங்களிலும்,PSC 300MM விட்டமுள்ள கழிவுநீர் குழாய் பழுதாகி, உடைப்பு ஏற்பட்டு விட்டது. இதனால் அவ்விடத்தில் பெரும் சுகாதாரப் பிரச்சினை ஏற்பட்டதுடன் பம்பிங் நிறுத்தப்பட வேண்டிய சூழ்நிலை ஏற்பட்டு விட்டது. இதனால் Zone - I மற்றும் Zone - II ல் உள்ள பகுதிகளில் கழிவுநீர் வெளியேறி பொது சுகாதாரப் பிரச்சினை ஏற்படுகின்றது. பாதாள சாக்கடை அவசர அவசியம் முன்னிட்டு மேற்கண்ட இடங்களில் பழுதான குழாய்களை குழாய்களை மாற்றி பழுது நீக்கப் பணி மேற்கொள்ள தயார் செய்த மதிப்பீடு ரூ.5.60</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.429</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.  அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்  2)மேற்கண்ட செலவினத்தை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ளலாம்</p>	
	<p><b>பொருள் 33</b>  இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்டத்தின் கீழ் நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் நீர் ஊற்று நிலையங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு அதனை நகராட்சி வசம் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தினால் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பாதாள சாக்கடை கழிவு நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் சிறு கழிவு நீர் அகற்றும் உள்ள மின் மோட்டார்கள் இயக்கவும், பராமரிப்பு பணி மற்றும் காவலர் பணியினை மேற்கொள்ளவும் நகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லை. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள 14 தனியார் பணியாளர்கள் மற்றும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தினக்கூலி அடிப்படையில் 2 மாத காலத்திற்கு பணியமர்த்தி பணியினை மேற்கொள்ள உத்தேச மதிப்பீடு 6.00 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.  அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  2)மேற்படி பணிக்கான செலவினத்திற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் பாதாள சாக்கடை நிதியின் கீழ் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.430</b>  அலுவலக குறிப்பு  அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p><b>பொருள் 34</b>  இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டு சுமார் 9 ஆண்டுகளுக்கு மேலாகி விட்டது. மேலும் நகர் பகுதியில் சுமார் 64.50 கி.மீ அளவிற்கு பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் குழாய்கள் பதிக்கப்பட்டும் 2160 எண்ணம் ஆழ்நுழைவு</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.431</b>  அலுவலக குறிப்பு  அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>



	<p>வாயிற்புழைகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் பாதாள சாக்கடை திட்ட கழிவுநீர் குழாய்களில் ஏற்பட்டு வரும் அடைப்புகள் மற்றும் ஆழ்நுழைவு வாயிற்புழைகளில் சேரும் மண் அகற்றி (வாகனங்கள் மூலம்) பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள போதிய பணியாளர்கள் 13 நபர்களை 2 மாத காலத்திற்கு தினக்கூலி அடிப்படையில் (ஒப்பந்த அடிப்படையில்) பணியமர்த்தி பணி மேற்கொள்ளவும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.55 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) மேற்கண்ட பணியை பாதாள சாக்கடை திட்ட நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அதற்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
	<p><b>பொருள் 35</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சியின் கீழ் செயல்படும் பாதாள சாக்கடை திட்டத்திற்கு 7.00 MLD சுத்திகரிப்பு திறன் கொண்ட (Sewage Treatment Plant) கழுகூரணி கிராமத்தில் 2.71 ஏக்கரில் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு தற்சமயம் அதனை நகராட்சியே பராமரிக்க 13.01.2021 அன்று ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதற்கான பராமரிப்பு பணிக்கு பணியாளர்களை 2 மாத காலத்திற்கு தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் அமர்த்தி மின்மோட்டார் இயக்கவும், காவலர் பணிக்கு மற்றும் மின்பணி மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தினக்கூலி அடிப்படையில் பணி மேற்கொள்ள உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.75 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) மேற்படி பணிக்கான செலவினத்திற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் பாதாள சாக்கடை நிதியின் கீழ் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.432</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>அனுமதிக்கலாம்.</p>	
	<p><b>பொருள் 36</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்டம் 2022-2023, சாலைத் தெரு ஸ்டேட் பாங்க் எதிர்புறம் Zone-II ல் இருந்து Zone - III க்கு செல்லும் பிரதான கழிவு நீர் குழாய் (Pumping Main) உடைப்பு ஏற்பட்டதை மாற்றி அமைக்கும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.2.55 லட்சத்திற்கு அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக பணிமேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அதற்கான செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியில் இருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளலாம்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)செலவினத் தொகையான ரூ.2.55 இலட்சத்தை பாதாள சாக்கடை அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டமைக்கும் அச்செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொண்டதையும், ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும், தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.304/2023/இ1</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.433</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p><b>பொருள் 37</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்டம் 2022 - 2023, Zone-IV-ல் மந்தை மாரியம்மன் கோவில் தெருவில் செல்லும் கழிவுநீர் குழாய் (Sewarage Main) உடைப்பினை Broken) மாற்றி பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.3.40 லட்சத்திற்கு பணியின் அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக பணி மேற்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அதற்கான செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியில் இருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளலாம்.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.434</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p>அலுவலக குறிப்பு-1)செலவினத் தொகையான ரூ.3.40 இலட்சத்தை பாதாள சாக்கடை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டமைக்கும் அச்செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொள்ளவும், ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.304/2023/இ1-1</p>	
	<p><b>பொருள் 38</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு - 19 பாதாள சாக்கடை திட்டம் பராமரிப்பில் Zone-II ல் இருந்து Zone-III க்கு செல்லும் பிரதான கழிவுநீர் குழாய் (Pumping Main) சிகில் ராஜ வீதி (ஆண்டவர் காம்ப்ளக்ஸ்) வீதியில் பழுதடைந்த பாதாள சாக்கடை பைப்பினை MS கழிவுநீர் உந்துகுழாயாக மாற்றி பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணி மதிப்பீடு ரூ.2.50 லட்சத்திற்கு அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக பணி மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அதற்கான செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியில் இருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளலாம்.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு-1)செலவினத் தொகையான ரூ.2.50 இலட்சத்தை பாதாள சாக்கடை அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டமைக்கும் அச்செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</b></p> <p>2)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 304/2023/இ1-2</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.435</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p><b>பொருள் 39</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு - 19 பாதாள சாக்கடை திட்டம் பராமரிப்பில் Zone-II (சொக்கலிங்கபுரம்) ல் இருந்து Zone - III (குண்டூரணி) க்கு செல்லும் பிரதான கழிவு நீர் குழாய் (Pumping Main) சிகில் ராஜ வீதி (நந்தினி ஜீவல்லர்ஸ் அருகில் உடைப்பு ஏற்பட்டதை 350 MM விட்டமுள்ள MS கழிவுநீர் உந்துகுழாயாக மாற்றி பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.45 லட்சத்திற்கு அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக பணி மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அதற்கான செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியில் இருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளலாம்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு-1)செலவினத் தொகையான ரூ.2.45 இலட்சத்தை பாதாள சாக்கடை அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டமைக்கும் அச்செலவினத்தை பாதாள சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.304/2023/இ1-3</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.436</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p><b>பொருள் 40</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலகத்தில் மண்டல செயற்பொறியாளர் அவர்கள் தொடர்ந்து காணொலி ஆய்வுக்கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ள வேண்டியிருப்பதால் ஒரே நேரத்தில் இரண்டு காணொலிகளை Connect செய்ய வேண்டியிருப்பதாலும் மண்டல செயற்பொறியாளர் அவர்களுக்கு ஒரு All in one PC வாங்கி வழங்க உத்தேச செலவினம் ரூ.1.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.437</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

தீர்மான எண்.294 நாள்.14.12 .2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் / குறைவு
1.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.51 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.30 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம் அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.51 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2)தற்பொழுது தொழில்நுட்ப ரீதியாக உயர் செயல்பாட்டால் கணினி தேவைப்படுவதால் மேலே தெரிவிக்கப்பட்ட கணினியை நகராட்சியின் பயன்பாட்டிற்கு வாங்க அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3290/2022/இ1

பொருள் 41

தீர்மானம் எண்.438  
அலுவலக குறிப்பு

இராமநாதபுரம் நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள உரக்கிடங்கு வளாகத்தில் சுற்றுச்சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.7.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:249 நாள்.17.10.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.R.S.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.11 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திருமதி.இராஜசுலோச்சனா, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.50 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.R.S.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.11% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3359/2022/இ1-5

அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் 42**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையம் பின்புறம் அம்மா உணவகம் அருகில் உள்ள காலியிடத்தை தனி நபர் யாரும் ஆக்கிரமிப்பு செய்யா வண்ணம் இருக்க கல்துண் அமைத்து வேலி அமைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட இடத்தில் நகராட்சி வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு ஏதுவாக விளக்கு வசதி மற்றும் காவலர் அறை வசதி செய்வதற்கும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.70 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:289 நாள்.14.10.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது அதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/ குறைவு
1.	திரு.R.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.18 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.R.S.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.90 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

**தீர்மானம் எண்.439**

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.18 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.3717/2022/இ1

**பொருள் 43**  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10-ல் லெட்சுமிபுரம் ஊரணி தென்கரை பாதையில் அங்கன்வாடி மையம் கட்டும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.2.00 லட்சம் பணி மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்.314 நாள்.14.12.2022 ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.13% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.30 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

**தீர்மானம் எண்.440**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.



ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.13% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.4163/2022/இ1

**பொருள் 44**  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் நடைபெற்று வரும் திட்டப்பணிகள் மற்றும் பொது நிதிப்பணிகளை மேற்பார்வையிடவும் திட்டப்பணிகளுக்கான மதிப்பீடு தயார் செய்யவும் முடிவுற்றப் பணிகளுக்கு பணி முடிவறிக்கை தயார் செய்யவும் தினசரிக் கேட்கப்படும் அறிக்கைகளைத் தயார்செய்து மின்னஞ்சல் வாயிலாகச் சமர்ப்பிக்கவும் பொறியியல் பிரிவில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாத காரணத்தால் தனியார் தொழில் நுட்ப பணியாளர் ஒருவரைத் தினக்கூலி அடிப்படையில் ஒப்பந்தக்காரர் மூலம் பணி மேற்கொள்ளவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.21 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:318 நாள்.14.10.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது அதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.441**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	M/s. ஜீவானந்தம்	0.38 %சதவீதம்

	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>கன்ஸ்ட்ரக்ஸன் இராமநாதபுரம்.</p>	<p>மதிப்பீட்டை விட குறைவு</p>	
		<p>2. திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</p>	<p>0.09 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>	
	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “M/s.ஜீவானந்தம் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.38 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கவும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது ந.க.எண்.373/2022/இ1</p>			
	<p><b>பொருள் 45</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு தேவையான அனைத்து தளவாட பொருட்கள் கணினிகள், கீபோர்டு, Mouse மற்றும் பிரிண்டர்கள் வாங்க உத்தேச செலவினம் ரூ.9.50 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்.237 நாள்.17.10.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>			
	<p><b>தீர்மானம் எண்.442</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>			

	<table border="1" data-bbox="698 284 1827 763"> <thead> <tr> <th data-bbox="698 284 792 438">வ.எண்</th> <th data-bbox="792 284 1303 438">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1303 284 1827 438">விலை விகிதம் கூடுதல் / குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="698 438 792 600">1.</td> <td data-bbox="792 438 1303 600">திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1303 438 1827 600">0.46 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="698 600 792 763">2.</td> <td data-bbox="792 600 1303 763">திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1303 600 1827 763">1.8 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p data-bbox="430 771 2096 1023"> <b>மேற்கண்ட</b>  ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம் அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.46 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  ந.க.எண்.3359/2023/இ1 </p>	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் / குறைவு	1.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.46 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	1.8 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் / குறைவு									
1.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.46 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	1.8 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
	<p data-bbox="430 1039 645 1079"><b>பொருள் 46</b></p> <p data-bbox="430 1088 2096 1347"> இராமநாதபுரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சொந்தமான சாலைகளான மதுரை-இராமேஸ்வரம் ரோடு, தேவிப்பட்டிணம் சாலை சிகில் ராஜ வீதி, சாலைத் தெரு மற்றும் வண்டிகாரத்தெரு ஆகிய சாலைகளில் உள்ள ஆழ்நுழைவு வாயிற்புழைகளை உயர்த்தியும், பழுதடைந்துள்ள manhole மூடிகளை மாற்றியமைக்கவும் மதிப்பீடு ரூ.9.70 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணிகள் மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:250 நாள்.17.10.2022ல் ஒப்புதல் </p>	<p data-bbox="2096 1039 2365 1153"> <b>தீர்மானம் எண்.443</b>  அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது. </p>									

அளித்துள்ளதன்படி, மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.N.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	1.31 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	1.95 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.N.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 1.31 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.373/2022/இ1

**பொருள் 47**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி பிரதான கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் மராமத்து பணி மற்றும் வால்வு பொறுத்தும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.6.10 லட்சம் பணி மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்.343 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி

**தீர்மானம் எண்.444**

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.K.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.02 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.R.S.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.K.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.02 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3339/2022/இ1

**பொருள் 48**

இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டத்தின் கீழ் Zone-II, Zone-III, Zone-IV, Zone-V ல் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் மின்மோட்டார் பழுது அடைந்து உள்ளது

**தீர்மானம் எண்.445**

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

அவற்றை பழுதுநீக்கம் செய்ய இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட கழிவுநீர் நீரேற்று நிலையங்களில் பணியாளர்களுக்கு தண்ணீர் வசதி இல்லாமல் உள்ளதால் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் புதிதாக 1HP மின்மோட்டார்கள் பொறுத்தி தண்ணீர் வசதி செய்து கொடுக்க உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.80 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:292 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது அதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 05.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு
1.	திரு.K.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.18 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.R.S.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.K.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.18 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.373/2022/இ1

**பொருள் 49**

இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டத்தின் கீழ் 5 எண்ணம் நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் 2 எண்ணம் நீர் உந்து நிலையம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நீரேற்று நிலையங்களில் உள்ள மின்மோட்டார்களை இயக்கவும் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.6.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 31.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி தாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு
1.	M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, 1/284, VIP Nagar, Rasipuram.	0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	M/s JP Construction	0.48 %சதவீதம்

**தீர்மானம் எண்.446**

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>Namakkal</p>	<p>மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>	
	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “ M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, Rasipuram, அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.21 % விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம்.  அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  2) மேலும் பாதாள சாக்கடை பராமரித்தல் பணியின் அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கவும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது  ந.க.எண்.304/2023/இ1-4</p>			<p>தீர்மானம் எண்.447  அலுவலக குறிப்பு  அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p><b>பொருள் 50</b>  இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டத்தின் கீழ் நகர்பகுதியில் சுமார் 63 கி.மீ நீளத்திற்கு கழிவு நீர் குழாய்கள் மற்றும் 2160 எண்ணம் ஆழ்நுழைவு வாயிற்புழைகளில் ஏற்படும் அடைப்புகளை Jed Rodding, Sullage Tanker மற்றும் Gen Robotic இயந்திரங்கள் மூலம் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள தனியார் பணியாளர்கள் 2 மாத காலத்திற்கு 13 நபர்களை தினக்கூலி அடிப்படையில் பணியாளர் அமர்த்தி பராமரித்திட ஆகும் செலவினம் ரூ.5.55 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 31.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>			



	<table border="1" data-bbox="801 282 1731 867"> <thead> <tr> <th data-bbox="801 282 903 440">வ.எண்</th> <th data-bbox="903 282 1311 440">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1311 282 1731 440">விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="801 440 903 704">1.</td> <td data-bbox="903 440 1311 704">M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, 1/284, VIP Nagar, Rasipuram.</td> <td data-bbox="1311 440 1731 704">0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="801 704 903 867">2.</td> <td data-bbox="903 704 1311 867">M/s JP Construction Namakkal</td> <td data-bbox="1311 704 1731 867">0.48 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p data-bbox="443 883 2088 1029">ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “ M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, Rasipuram அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.21 % விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p data-bbox="443 1040 1204 1081">அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p data-bbox="443 1092 2088 1239">2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கவும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது ந.க.எண்.304/2023/இ1-5</p>	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு	1.	M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, 1/284, VIP Nagar, Rasipuram.	0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	M/s JP Construction Namakkal	0.48 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு									
1.	M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, 1/284, VIP Nagar, Rasipuram.	0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	M/s JP Construction Namakkal	0.48 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
பொருள் 51		தீர்மானம் எண்.448 அலுவலக குறிப்பு									

இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் 7.00 எம்.எல்.டி கொள்ளவு கொண்ட கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம், கழுகூரணியில் நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதற்கு மின்மோட்டார் இயக்கவும், பராமரிக்கவும், தனியார் மூலம் 2 மாத காலத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியாளர் அமர்த்தி பராமரித்திட ஆகும் செலவினம் ரூ.3.75 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 31.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு
1.	M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, 1/284, VIP Nagar, Rasipuram.	0.60 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	M/s JP Construction Namakkal	0.20%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “M/s TamilNadu Water Supplys and drainage System, Rasipuram. அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.60 % விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம். அலுவலக குறிப்பு-மன்றம்

அனுமதிக்கலாம்.

2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கவும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது

ந.க.எண்.304/2023/இ1-6

பொருள் 52

இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் 2022-2023 சாலைத்தெரு ஸ்டேட் பாங்க் எதிர்புறம் Zone -IIல் இருந்து Zone -IIIக்கு செல்லும் பிரதான கழிவுநீர் குழாய் (Pumping main) உடைப்பு ஏற்பட்டதை மாற்றி அமைக்கும் பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.2.55 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு
1.	திரு.கே.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர் இராமநாதபுரம்.	0.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.ஆர்.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர் இராமநாதபுரம்.	4.55 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.கே.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம் அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.04% விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.449  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
 2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கி பணி மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
 ந.க.எண்.304/2023/இ1

**பொருள் 53**  
 இராமநாதபுரம் நகராட்சியில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் 2022-2023 Zone-IVல் மந்தை மாரியம்மன் கோவில் தெருவில் செல்லும் கழிவு நீர் குழாய் (Pumping main) உடைப்பினை சீரமைக்க (Sewer line Broken) மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.3.40 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.450**  
 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு
1.	திரு.கே.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர் இராமநாதபுரம்.	0.07%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.ஆர்.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர்	0.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட

	<p>மேற்கண்ட குறைந்த விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.கே.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம் அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.07% விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம். அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) பாதாள சாக்கடை பராமரிப்பு அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது ந.க.எண்.304/2023/இ1-1</p>	<p>இராமநாதபுரம்.</p>	<p>கூடுதல்</p>	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒப்பந்தப்புள்ளி</p>	
	<p><b>பொருள் 54</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு - 19 பாதாள சாக்கடை திட்டம் பராமரிப்பில் Zone-II ல் இருந்து Zone-III க்கு செல்லும் பிரதான கழிவுநீர் குழாய் (Pumping Main) சிகில் ராஜ வீதி (ஆண்டவர் காம்ப்ளக்ஸ்) அருகில் 300 MM விட்டமுள்ள MS கழிவுநீர் உந்துகுழாயாக மாற்றி பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணி மதிப்பீடு ரூ.2.50 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.451</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>			

	<p style="text-align: center;"><b>மேற்கண்ட</b></p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th data-bbox="809 282 881 440">வ. எண்</th> <th data-bbox="881 282 1338 440">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1338 282 1723 440">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="809 440 881 602">1.</td> <td data-bbox="881 440 1338 602">திரு.க.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1338 440 1723 602">0.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="809 602 881 800">2.</td> <td data-bbox="881 602 1338 800">திரு.ர.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</td> <td data-bbox="1338 602 1723 800">4.55 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.க.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.04 % விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம். அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கவும் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது ந.க.எண்.304/2022/இ1-2</p>	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.க.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.ர.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	4.55 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு									
1.	திரு.க.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.ர.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	4.55 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
	<p><b>பொருள் 55</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு - 19 பாதாள சாக்கடை திட்டம் பராமரிப்பில் Zone-II (சொக்கலிங்கபுரம்) ல் இருந்து Zone - III (குண்டூரணி) க்கு செல்லும் பிரதான கழிவு நீர்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.452</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>									

குழாய் (Pumping Main) சிகில் ராஜ வீதி (நந்தினி ஜீவல்லர்ஸ் அருகில் 350 MM விட்டமுள்ள MS கழிவுநீர் உந்துகுழாயாக மாற்றி பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.45 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.13.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது அதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.01.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
	1.	திரு.K.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	2.	திரு.R.சரவணன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	4.55 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.K.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.04 % விட குறைவாக உள்ளதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேலும் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர்

அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் 56**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி இராஜா மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் நடைபெறவுள்ள புத்தக திருவிழாவிிற்கு ஏற்கனவே உள்ள கழிப்பிட வளாகத்தினை மராமரத்து செய்ய குடிநீர் வசதி, Water Clost புதியதாக மாற்றுதல், Plumping work, Colour Washing மற்றும் இதர பணிகள் மற்றும் மைதானத்திற்கு தேவைப்படும் வசதிகள் ஏற்படுத்தும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.40 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:320 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023 -ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.453**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.15 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.ஆர்.எஸ்.இராமமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.23 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்



	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.15 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>3)பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்கள் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும் தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.604/2023/இ1</p>				
	<p><b>பொருள் 57</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் இயங்கி வரும் குடிநீர் வாகனம் TN65 3820-க்கு தகுதிச்சான்று பெறும் பொருட்டு வாகனத்தில் பழுதுப்பணிகள் ஸ்டேரிங் பாக்ஸ் வயரிங் ஒர்க்ஸ், பெயிண்டிங் ஒர்க்ஸ், வில் கிரீஸ் பேக்கிங் போன்ற பணிகள் ரூ.60,000/- மதிப்பீட்டில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.24.11.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.12.2022-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p> <table border="1" data-bbox="747 1182 1784 1343"> <tr> <td data-bbox="747 1182 835 1343">வ.எண்</td> <td data-bbox="835 1182 1387 1343">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</td> <td data-bbox="1387 1182 1784 1343">விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு</td> </tr> </table>	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு	<p><b>தீர்மானம் எண்.454</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது மற்றும் ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.</p>
வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல் /குறைவு			

	<p>அலுவலக 1)மன்றம்</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="747 240 835 399">1)</td> <td data-bbox="835 240 1387 399">Mars Motors Ramanathapuram.</td> <td data-bbox="1387 240 1784 399">0.10 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="747 399 835 545">2)</td> <td data-bbox="835 399 1387 545">Sri Ram Engineering Works, Ramanathapuram</td> <td data-bbox="1387 399 1784 545">0.50%சதவீதம் மதிப்பீட்டை கூடுதல்</td> </tr> </table>	1)	Mars Motors Ramanathapuram.	0.10 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2)	Sri Ram Engineering Works, Ramanathapuram	0.50%சதவீதம் மதிப்பீட்டை கூடுதல்	<p>குறிப்பு -</p>	
1)	Mars Motors Ramanathapuram.	0.10 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு								
2)	Sri Ram Engineering Works, Ramanathapuram	0.50%சதவீதம் மதிப்பீட்டை கூடுதல்								
	<p>பொருள் 58</p>	<p>அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2)மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “Mars Motors, Ramanathapuram அவர்களது 0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவினை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது</p> <p>3)ஏற்கனவே வைக்கப்பட்ட தீர்மான எண்.391 நாள்.04.01.2023 தட்டச்சு பிழையாக SRI RAM ENGINEERING WORKS, RAMANATHAPURAM என்ற நிறுவனத்திற்கு பணி வழங்கும் வகையில் மன்றத்தின் பொருள் ஒப்புதல் பெறப்பட்டுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. மேற்படி பிழைதிருத்தத்திற்கும் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.</p>	<p>தீர்மானம் எண்.455 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>							
		<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, மாநில நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டு நிதி (SUIDF) 2022 - 2023 திட்டத்தின் கீழ் நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்குகளை LED விளக்குகளாக மாற்றியமைக்கும் பணிக்கு ரூ.183.16 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநர், சென்னை அவர்களது கடிதம் ந.க.எண்.31113/2021/CFC-1 நாள்.14.10.2022ன் படி நிர்வாக அனுமதி (Administrative Sacnction) வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேற்கண்ட இத்திட்ட பணிக்கு நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி</p>								

பெறப்பட்டுள்ளது.

மேலும் இப்பணிக்கு முதன்மை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநரகம்,சென்னை அவர்களது செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண்.001/2022/DO1, நாள்.12.11.2022 ன் படி தொழில் நுட்ப அனுமதி (Technical Sanction) பெறப்பட்டுள்ளது.

இப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரு உறை முறையில் (Two Cover System) 28.12.2022 ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் இப்பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப உறை (Technical Bid) திறக்கப்பட்டு தகுதியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களை தேர்வு செய்து இறுதி செய்ய திறனாய்வு குழு அமைத்து தேர்வு செய்வதற்கு 29.12.2022 ம் அன்று அலுவலர்கள் நியமனம் செய்து உத்திரவிடப்பட்டது.

மேற்கண்ட திறனாய்வு குழு தொழில்நுட்ப கூர்ந்தாய்வு ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு (Tender Committe) கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப நிபந்தனைகள் (Technical Cretia) நிறைவு செய்துள்ளதால் தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்களாக முடிவு செய்து அதற்குரிய (Price Bid) யினை உரிய தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டு 05.01.2023 திறக்கப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலை விகிதம் பெறப்பட்டுள்ளது.

வரி சை எ ண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்ததார ர்களின் பெயர்கள்	வழங்கியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் விலை விகிதம்	விலை குறைப்பு கடிதம் மூலம் பெறப்பட்ட விலை விகிதம்
----------------------	--	--	--

1	R.S.Enterprises, Chennai.	4.69% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	0.05% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டினை விட குறைவு
2	Schnell Energy Equipment Pvt Ltd, Chennai.	11.91% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	-

மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் R.S.Enterprises, Chennai. அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை விட குறைவாக உள்ளது. எனவே R.S.Enterprises, Chennai அவர்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று கொள்ளப்பட்டு, மதிப்பீடு விலை விகிதத்தினை காட்டிலும் கூடுதல் விலை உள்ளதை கருதி கூடுதல் விலை விகிதத்தினை குறைத்து தரக்கோரி விலை குறைப்பு (Negotiation Letter) 05.01.2023ம் தேதி கோரப்பட்டதில், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்கள் R.S.Enterprises, Chennai. 24.01.2023 ம் தேதிய சம்மதக் கடிதத்தில் (Consent Letter) மதிப்பீடு விலை விகிதத்தில் 0.05% குறைவாக பணி செய்து தர சம்மதக் கடிதம் அளித்துள்ளார். மேற்படி விவரங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொடர்பான முடிவுக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்..

2)மேற்படி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவான விலைவிகித சம்மத கடிதத்தினை ஏற்கலாம். இது தொடர்பாக தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

3)மேற்படி பணிக்கு மதிப்பீடு தொகைக்கு பணி தொடர்பான காப்புத்தொகை (Performance Security

	<p>Deposit) வங்கி அனுமதி பத்திரம் (Bank Guarantee) பெறப்பட்டுள்ளதையும் மன்றத்தின் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>4)திட்டப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டு பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.2224/2022/இ1</p>	
	<p><b>பொருள் 59</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, மாநில நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டு நிதி (SUIDF) 2022 - 2023 திட்டத்தின் கீழ் நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்குகளை LED விளக்குகளாக மாற்றியமைக்கும் பணிக்கு ரூ.19.29 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநர், சென்னை அவர்களது கடிதம் ந.க.எண்.3113/2021/CFC-1 நாள்.14.10.2022ன் படி நிர்வாக அனுமதி (Administrative Sanction) வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேற்கண்ட இத்திட்ட பணிக்கு நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேலும் இப்பணிக்கு முதன்மை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநரகம்,சென்னை அவர்களது செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண்.001/2022/DO1, நாள்.12.11.2022 ன் படி தொழில் நுட்ப அனுமதி (Technical Sanction) பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>இப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரு உறை முறையில் (Two Cover System) 28.12.2022 ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் இப்பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப உறை (Technical Bid) திறக்கப்பட்டு தகுதியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களை தேர்வு செய்து இறுதி செய்ய திறனாய்வு குழு அமைத்து தேர்வு செய்வதற்கு 29.12.2022 ம் அன்று அலுவலர்கள் நியமனம் செய்து உத்திரவிடப்பட்டது.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.456</b></p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

மேற்கண்ட திறனாய்வு குழு தொழில்நுட்ப கூர்ந்தாய்வு ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு (Tender Committe) கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப நிபந்தனைகள் (Technical Cretia) நிறைவு செய்துள்ளதால் தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்களாக முடிவு செய்து அதற்குரிய (Price Bid) யினை உரிய தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டு 05.01.2023 திறக்கப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலை விகிதம் பெறப்பட்டுள்ளது.

வரி சை எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்ததாரர்களின் பெயர்கள்	வழங்கியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் விலை விகிதம்	விலை குறைப்பு கடிதம் மூலம் பெறப்பட்ட விலை விகிதம்
1	R.S.Enterprises, Chennai.	6.27% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	0.04% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டினை விட குறைவு
2	Schnell Energy Equipment Pvt Ltd, Chennai.	12,57% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	-

மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் R.S.Enterprises, Chennai. அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை விட குறைவாக உள்ளது. எனவே R.S.Enterprises, Chennai அவர்களது ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீடு விலை விகிதத்தினை காட்டிலும் கூடுதல் விலை உள்ளதை கருதி கூடுதல் விலை உள்ளதை கருதி விலை விகிதத்தினை குறைத்து தரக்கோரி விலை குறைப்பு (Negotiation Letter) கடிதம் 05.01.2023ம் தேதி அனுப்பப்பட்டதில்

	<p>மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்கள் R.S.Enterprises, Chennai. 24.01.2023 ம் தேதிய சம்மதக் கடிதத்தில் (Consent Letter) மதிப்பீடு விலை விகிதத்தில் 0.04% குறைவாக பணி செய்து தர சம்மதக் கடிதம் அளித்துள்ளார். மேற்படி விவரங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொடர்பான முடிவுக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)மேற்படி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவான விலைவிகித சம்மத கடிதத்தினை ஏற்கலாம். இது தொடர்பாக தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>3)மேற்படி பணிக்கு மதிப்பீடு தொகைக்கு பணி தொடர்பான காப்புத்தொகை (Performance Security Deposit) வங்கி அனுமதி பத்திரம் (Bank Guarantee) பெறப்பட்டுள்ளதையும் மன்றத்தின் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>4)திட்டப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டு பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.2224/2022/இ1</p>	
	<p><b>பொருள் 60</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி, தேசிய நகர் நல இயக்கத்தின் கீழ் வார்டு எண்.18ல் புதுத்தெருவில் நகர்நல மையம் கட்டும் பணிக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் இராமநாதபுரம் அவர்களது கடித ந.க.எண்.0061/2022/A5 நாள்.31.05.2022 ன் படி நிர்வாக அனுமதி (Administrative Sanction) வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேற்கண்ட இத்திட்ட பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்-13, நாள்.28.03.2022 - ன் படி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவுக்கும் வைக்கப்பட்டு மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.457</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

மேலும் இப்பணிக்கு முதன்மை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களது செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண்.4673/2022/DO1, நாள்.12.11.2022 ன் படி தொழில் நுட்ப அனுமதி (Technical Sanction) பெறப்பட்டுள்ளது.

இப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரு உறை முறையில் (Two Cover System) 25.01.2023 ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் இப்பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப உறை (Technical Bid) திறக்கப்பட்டு தகுதியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களை தேர்வு செய்து இறுதி செய்ய திறனாய்வு குழு அமைத்து தேர்வு செய்வதற்கு 27.01.2023 ம் அன்று அலுவலர்கள் நியமனம் செய்து உத்தரவிடப்பட்டது.

மேற்கண்ட திறனாய்வு குழு தொழில்நுட்ப கூர்ந்தாய்வு ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு (Tender Committe) கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப நிபந்தனைகள் (Technical Criteria) நிறைவு செய்துள்ளதால் தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்களாக முடிவு செய்து அதற்குரிய (Price Bid) யினை உரிய தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டு 30.01.2023 திறக்கப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலை விகிதம் பெறப்பட்டுள்ளது.

வரிசை எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்ததாரர்களின் பெயர்கள்	மதிப்பீடு (ரூ)	வழங்கியுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி தாரர்களின் விலை விகிதம்	விலை குறைப்பு கடிதம் மூலம் பெறப்பட்ட விலை விகிதம்
1	Mr.S.Sivasundaram 3/847B39 Karunanithipuram	75,00,000/-	4.90% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டினை விட குறைவு



	Bharathinagar, Paramakudi.			
2	Mr.S.Balasubra manian, Karunanithipur am Paramakudi.	75,00,000/ -	5.17% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	-

மேற்கண்ட பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.S.சிவசுந்தரம் ஒப்பந்தப்புள்ளி, மற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரரின் விலை விகிதத்தை விட குறைவாக உள்ளது. எனவே, திரு.எம்.சிவசுந்தரம் ஒப்பந்ததாரருக்கு கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டை காட்டிலும் கூடுதலாக உள்ளதையடுத்து அன்னாருக்கு விலை குறைப்பு கோரி கடிதம் (Negotiation Letter) 31.01.2023 ம் தேதி அனுப்பியதில், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் Mr.S.Sivasundaram, 3/847B39 Karunanithipuram, Bharathinagar, Paramakudi 31.01.2023 ம் தேதிய சம்மதக் கடிதத்தில் (Consent Letter) மதிப்பீடு விலை விகிதத்தில் 0.01% குறைவு பணி செய்து தர சம்மதக் கடிதம் அளித்துள்ளார். மேற்படி விவரங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவுக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2)மேற்படி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவான விலைவிகித சம்மத கடிதத்தினை ஏற்கலாம். இது தொடர்பாக தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.(2228/2021/இ1)

பொருள் 61

தீர்மானம் எண்.458  
அலுவலக குறிப்பு

இராமநாதபுரம் நகராட்சி, SBM 2.0 SWM தலைப்பின் கீழ் Material Recovery Facilities கட்டும் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களது கடித ந.க.எண்.22083/2022/SBM2 நாள்.13.12.2022 ன் படி நிர்வாக அனுமதி (Administrative Sanction) வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட இத்திட்ட பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்-379, நாள்.04.01.2023 - ன் படி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவுக்கும் வைக்கப்பட்டு மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

மேலும் இப்பணிக்கு முதன்மை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாகம், இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களது செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண்.6348/2022/B2, நாள்.23.12.2022 ன் படி தொழில் நுட்ப அனுமதி (Technical Sanction) பெறப்பட்டுள்ளது.

இப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரு உறை முறையில் (Two Cover System) 25.01.2023 ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் இப்பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப உறை (Technical Bid) திறக்கப்பட்டு தகுதியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களை தேர்வு செய்து இறுதி செய்ய திறனாய்வு குழு அமைத்து தேர்வு செய்வதற்கு 27.01.2023 ம் அன்று அலுவலர்கள் நியமனம் செய்து உத்தரவிடப்பட்டது.

மேற்கண்ட திறனாய்வு குழு தொழில்நுட்ப கூர்ந்தாய்வு ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு (Tender Committe) கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப நிபந்தனைகள் (Technical Criteria) நிறைவு செய்துள்ளதால் தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்களாக முடிவு செய்து அதற்குரிய (Price Bid) யினை உரிய தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டு 31.01.2023 திறக்கப்பட்டதால் கீழ்க்கண்டவாறு விலை விகிதம் பெறப்பட்டுள்ளது.

வரி சை	வரப்பெற்ற ஒப்பந்ததாரர்	மதிப்பீடு(ரூ)	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
-----------	---------------------------	---------------	--------------------------------

அனுமதிக்கப்பட்டது.

எண்	ளின் பெயர்கள்		(ரூ)
1	Ragavendra Construction 54, Kallar Street, Manamadurai, Sivagangai,Tamilna du-630 606.	43,00,000/-	0.05% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Rajendran, 117/2 New Vasanthanagar, Manamadurai.	43,00,000/-	2.29% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள Ragavendra Construction,54, Kallar Street, Manamadurai,Sivagangai,Tamilnadu-630 606.அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.05% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு - 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

2)திட்டப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெறப்பட்டு பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5008/2022/இ1

**பொருள் 62**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 4-ல் நீலகண்டி ஊரணி பகுதி மதுரை வீராச்சாமி தெருவில் புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:320 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**மேற்கண்ட**

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.எம்.கே.திருமுருகன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.07 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.72%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.எம்.கே.திருமுருகன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.07% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**தீர்மானம் எண்.459**

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.4166/2022/இ1

பொருள் 63

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 6-ல் பாத்திமா நகர் பகுதியில் மாரியம்மன் கோவில் தெருவில் புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:321 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023 -ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	M/S.ஜீவானந்தம் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	21.07 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள

தீர்மானம் எண்.460

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

“M/S.ஜீவானந்தம் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.4167/2022/இ1

**பொருள் 64**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 8-ல் காட்டுப்பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:373 நாள். 04.01.2023 ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023 -ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**மேற்கண்ட**

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.17 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.64 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

**தீர்மானம் எண்.461**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.17 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.5250/2022/இ1-1

**பொருள் 65**  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 9-ல் மதுரையார் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:322 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.03 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்..	24.92%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

**தீர்மானம் எண்.462**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.03 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.4165/2022/இ1</p>										
	<p><b>பொருள் 66</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 10-ல் லெட்சுமிபுரம் சத்திரத் தெருவில் மின்மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:323 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p> <table border="1" data-bbox="795 915 1736 1343"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th>விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td>3.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திரு.ஆர்.எஸ்.இராமமூர்த்தி,</td> <td>16.4 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	3.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.ஆர்.எஸ்.இராமமூர்த்தி,	16.4 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட	<p><b>தீர்மானம் எண்.463</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு									
1.	திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	3.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.ஆர்.எஸ்.இராமமூர்த்தி,	16.4 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட									



		<table border="1"> <tr> <td data-bbox="792 238 1344 349"> <p>ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்..</p> </td> <td data-bbox="1344 238 1733 349"> <p>கூடுதல்</p> </td> </tr> </table>	<p>ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்..</p>	<p>கூடுதல்</p>						
<p>ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்..</p>	<p>கூடுதல்</p>									
<p>மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.R.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 3.08 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.4168/2022/இ1</p>										
<p><b>பொருள் 67</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 13-ல் வசந்த நகர் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.60 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:324 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p> <table border="1" data-bbox="827 1019 1698 1341"> <thead> <tr> <th data-bbox="827 1019 895 1234">வ. எண்</th> <th data-bbox="895 1019 1239 1234">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1239 1019 1698 1234">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="827 1234 895 1341">1.</td> <td data-bbox="895 1234 1239 1341">திரு.P.P.மகேந்திரன்,</td> <td data-bbox="1239 1234 1698 1341">0.03 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> </tbody> </table>					வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.P.P.மகேந்திரன்,	0.03 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு								
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன்,	0.03 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட								
<p><b>தீர்மானம் எண்.464</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>										

		<p>ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</p>	<p>குறைவு</p>	<p>மேற்கண்ட</p>		
		<p>2. திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்..</p>	<p>0.32 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>			
	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.03 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.4169/2022/இ1</p>					
	<p><b>பொருள் 68</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 14-ல் காளிகாதேவி அம்மன் கோவில் தெருவில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:325 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>					<p><b>தீர்மானம் எண்.465</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<table border="1" data-bbox="776 282 1752 760"> <thead> <tr> <th data-bbox="776 282 854 440">வ.எண்</th> <th data-bbox="854 282 1346 440">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1346 282 1752 440">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="776 440 854 602">1.</td> <td data-bbox="854 440 1346 602">திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</td> <td data-bbox="1346 440 1752 602">0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="776 602 854 760">2.</td> <td data-bbox="854 602 1346 760">திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1346 602 1752 760">0.27 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p data-bbox="432 776 2099 1032">ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.3909/2022/இ1</p>	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.27 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	<p data-bbox="1892 298 2085 342">மேற்கண்ட</p>
வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு									
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.27 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
<p data-bbox="432 1040 647 1084"><b>பொருள் 69</b></p>	<p data-bbox="432 1092 2099 1352">இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 15-ல் பள்ளிவாசல் ஊரணி அருகில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:326 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	<p data-bbox="2099 1040 2368 1149"><b>தீர்மானம் எண்.466</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>									

	<p style="text-align: center;"><b>மேற்கண்ட</b></p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th data-bbox="827 282 889 440">வ. எண்</th> <th data-bbox="889 282 1338 440">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1338 282 1704 440">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="827 440 889 602">1.</td> <td data-bbox="889 440 1338 602">திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</td> <td data-bbox="1338 440 1704 602">0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="827 602 889 813">2.</td> <td data-bbox="889 602 1338 813">திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1338 602 1704 813">8.23 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.3910/2022/இ1</p>	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	8.23 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு									
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	8.23 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
	<p><b>பொருள் 70</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 16-ல் தெர்ப்பசயனம் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.70 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:327 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள்</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.467</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>									

கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.03 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	46.25 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.03% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.4370/2022/இ1

**பொருள் 71**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 17-ல் வள்ளல்பாரி வடக்கு மற்றும் தெற்கு தெரு பகுதியில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான

**தீர்மானம் எண்.468**

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

எண்:328 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.20%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.20 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.3914/2022/இ1

பொருள் 72

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 18-ல் முத்துக்கோர்க்கித்தெரு, பாரதியார் தெரு

தீர்மானம் எண்.469

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மற்றும் புதுத்தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.20 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:329 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 14.12.2022-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட குறைந்த விலை விகிதம்	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள ஒப்பந்ததாரர், அவர்களது விட குறைவாக மன்றத்தின் வைக்கப்படுகிறது. மன்றம்
“திரு.வ.தேவராஜ், இராமநாதபுரம். மதிப்பீட்டை 4.32% உள்ளதை ஏற்க அனுமதிக்கு அலுவலக குறிப்பு- அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.4171/2022/இ1	1.	திரு.வ.தேவராஜ், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	4.32%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	
	2.	திரு.க.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.36%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

**பொருள் 73**  
 இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 19-ல் Dr.அம்பேத்கார் கிழக்கு மேற்கு தெரு (சவேரியார் கோவில் தெருவில் இருந்து அண்ணல் காந்தியடிகள் சலை வரை உள்ள மழைநீர் வடிகால் பழுதடைந்துள்ளதை சீர் செய்து மேல் மூடியுடன் கூடிய வடிகால்

**தீர்மானம் எண்.470**  
 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.20 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:330 நாள்.14.12.2022 ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.08 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.34 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.08% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3913/2022/இ1



**பொருள் 74**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 20-ல் அண்ணல் காந்தியடிகள் தெரு, கிடாவெட்டி ஊரணி தெற்கு பக்கம் உள்ள கரைப்பகுதியில் உள்ள காலியிடத்தில் ஆக்கிரமிப்புகளை தவிர்க்கும் பொருட்டு சுற்றுச்சுவர் அமைத்தும், ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய சிறுமின் விசைப்பம்பு மற்றும் சின்டெக்ஸ் பொருத்தி ஈமக்காரியங்கள் மேற்கொள்ள தரைமட்ட தண்ணீர் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.50 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:331 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு. V. தேவராஜ், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.15 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு. K. சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர்,	0.75 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட

**தீர்மானம் எண்.471**  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>இராமநாதபுரம்</p>	<p>கூடுதல்</p>							
<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.V.தேவராஜ், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை, 0.15 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.4165/2022/இ1</p>										
<p><b>பொருள் 75</b></p> <p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 1-ல் முகவை ஊரணி தென்கரை பகுதியில் (மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி அருகில்) மின் மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:373 நாள்.04.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>										
<p><b>தீர்மானம் எண்.472</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>										
<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="801 1019 862 1182">வ. எண்</th> <th data-bbox="862 1019 1341 1182">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1341 1019 1736 1182">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="801 1182 862 1343">1.</td> <td data-bbox="862 1182 1341 1343">திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1341 1182 1736 1343">0.24 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> </tbody> </table>					வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.24 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு								
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.24 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு								

	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>2. திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</p>	<p>0.96 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.24% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.5249/2022/இ1</p>				
	<p>பொருள் 76</p>	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 12-ல் முத்துராமலிங்க சுவாமி கோவில் தெருவில் மந்தை மாரியம்மன் கோவில் எதிர்புறம் மின் மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:374 நாள்.04.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="1344 768 1411 1179">வ. எ ண்</td> <td data-bbox="1411 768 1739 1179">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</td> <td data-bbox="1739 768 2099 1179">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</td> </tr> </table>	வ. எ ண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	<p>தீர்மானம் எண்.473 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	
வ. எ ண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு						

		1.	திரு.K.மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	மேற்கண்ட	
		2.	திரு.A.உடையதேவன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.65 %சதவீதம் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்		
<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.K.மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.5250/2022/இ1</p>						
<p><b>பொருள் 77</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 22-ல் வானக்காரத் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:332 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>						<p><b>தீர்மானம் எண்.474</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

	<p style="text-align: center;"><b>மேற்கண்ட</b></p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th data-bbox="817 282 881 440">வ. எண்</th> <th data-bbox="881 282 1338 440">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</th> <th data-bbox="1338 282 1712 440">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="817 440 881 651">1.</td> <td data-bbox="881 440 1338 651">திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</td> <td data-bbox="1338 440 1712 651">0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="817 651 881 854">2.</td> <td data-bbox="881 651 1338 854">திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</td> <td data-bbox="1338 651 1712 854">15.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</td> </tr> </tbody> </table> <p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.3911/2022/இ1</p>	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு	2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	15.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு									
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு									
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	15.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்									
	<p><b>பொருள் 78</b> இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண். 23-ல் முனியசாமி கோவில் தெருவில் மின்மோட்டாருடன் கூடிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசை பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி</p>	<p><b>தீர்மானம் எண்.475</b> அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>									

மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:375 நாள்.04.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	Tamil Nadu Water Supply & Drainage System Contractor, Rasipuram.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.R.Saravanan Contractor Ramanathapuram	1.43 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “Tamil Nadu Water Supply & Drainage System, Contractor, Rasipuram அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5251/2022/இ1

**பொருள் 79**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.24-ல் இராமசாமி கொத்தனார் தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறு உள்ளதில் சிறுமின் விசை பம்பு பொருத்தி சின்டெக்ஸ் தொட்டி மற்றும் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:333 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**மேற்கண்ட**

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.K.மனோகரன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.02 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.A.உடையதேவன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.32 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.K.மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.02% விட

**தீர்மானம் எண்.476**

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.  
அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.5249/2022/இ1-2

**பொருள் 80**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.25-ல் சீதக்காதி கிழக்கு மேற்கு தெரு மற்றும் மூலக்கொத்தளம் தெருவில் புதியதாக போர்வெல் அமைத்து சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.80 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:334 நாள்.14.02.2022 ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023 -ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.K.மனோகரன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.02 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.A.உடையதேவன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.27 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட

**தீர்மானம் எண்.477**  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.



ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.க.மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.02% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.4172/2022/இ1

**பொருள் 81**  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.26-ல் மூலக்கொத்தளம் பங்களா ரோட்டில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:335 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.478**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
	1.	திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.34 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	2.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	1.38 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.34% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.4164/2022/இ1

**பொருள் 82**  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.27-ல் தெற்கு முனியசாமி கோவில் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:336 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023 -ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.479**  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்,	15.04 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட

	<p>மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.3916/2022/இ1</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="795 238 868 350"></td> <td data-bbox="868 238 1249 350">இராமநாதபுரம்.</td> </tr> </table>		இராமநாதபுரம்.	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="1249 238 1411 350"></td> <td data-bbox="1411 238 2099 350">கூடுதல்</td> </tr> </table>		கூடுதல்			
	இராமநாதபுரம்.									
	கூடுதல்									
	<p>பொருள் 83 இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.28-ல் வசந்த நகர் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:337 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="795 662 868 1019">வ. எண்</td> <td data-bbox="868 662 1220 1019">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</td> <td data-bbox="1220 662 1723 1019">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="795 1019 868 1341">1.</td> <td data-bbox="868 1019 1220 1341">திரு.P.P.மகேந்திரன்</td> <td data-bbox="1220 1019 1723 1341">0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</td> </tr> </table>	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு	1.	திரு.P.P.மகேந்திரன்	0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு		<p>தீர்மானம் எண்.480 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு								
1.	திரு.P.P.மகேந்திரன்	0.21 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு								

	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.</p>			
	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.21% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.3908/2022/இ1</p>	<p>2. திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்</p>	<p>0.92 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>		<p>தீர்மானம் எண்.481 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
	<p>பொருள் 84</p>				
				<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.29-ல் அண்ணா நகர் மெயின் ரோட்டில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:338 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	

மேற்கண்ட

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.P.P.மகேந்திரன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	15.04 15.04%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.என்.இளவரசன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5249/2022/இ1-2

பொருள் 85

தீர்மானம் எண்.482  
அலுவலக குறிப்பு

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.32-ல் பாம்பூரணி தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:339 நாள். 14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட	வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
	1.	திரு.P.P.மகேந்திரன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.26 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	2.	திரு.என்.இளவரசன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	0.76 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.P.P.மகேந்திரன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம் அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.26% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3912/2022/இ1

பொருள் 86

இராமநாதபுரம் நகராட்சி வார்டு எண்.33-ல் புளிக்காரத் தெருவில் ஸ்ரீ முத்து மாரியம்மன் கோவில் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின் விசைப்பம்புடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:340 நாள்.14.12.2022ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 21.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

மேற்கண்ட

வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.v.தேவராஜ், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்.	0.06 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு. திருமுருகன் ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம்	2.58 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள

தீர்மானம் எண்.483  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

“திரு.V.தேவராஜ், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.06 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.  
அலுவலக குறிப்பு-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண்.5249/2022/இ1-3

**பொருள் 87**

இராமநாதபுரம் நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள பிரதான கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்திற்கு செல்லும் பிரதான குழாயில் PSC Main 450 MM விட்டமுள்ள குழாய் மாற்றி அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.10 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்:370 நாள்.04.01.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 24.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.

**தீர்மானம் எண்.484**  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு
1.	திரு.கே.சத்தியநாதன் ஒப்பந்ததாரர் இராமநாதபுரம்	0.20 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திரு.ஆர்.எஸ்.இராமமூர்த்தி ஒப்பந்ததாரர்	0.80 %சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்



	<p>மேற்கண்ட</p>	<p>இராமநாதபுரம்.</p>						
	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “திரு.கே.சத்தியநாதன், ஒப்பந்ததாரர், இராமநாதபுரம். அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.20% விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-1) அனுமதிக்கலாம். 2)பாதாள சாக்கடை திட்ட அவரச அவசியம் முன்னிட்டு மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும், மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.840/2023/இ1</p>				<p>தீர்மானம் எண்.485 அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>			
	<p>பொருள் 88</p>							
	<p>இராமநாதபுரம் நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் Inlet மற்றும் Outlet. Flow Meter பொருத்துவதற்கு திட்டக்குழாய்களை மாற்றி அமைக்கும் பணி ரூ.6.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பணிமேற்கொள்ள அவசர அவசியம் முன்னிட்டு நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.23.02.2023ல் ஒப்புதல் அளித்துள்ளதன்படி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி 24.02.2023-ல் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பட்டன.</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="801 1341 865 1341">வ.எண்</td> <td data-bbox="865 1341 1344 1341">வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்</td> <td data-bbox="1344 1341 1733 1341">விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு</td> </tr> </table>	வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு			
வ.எண்	வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்களின் பெயர்கள்	விலை விகிதம் கூடுதல்/குறைவு						

		<p>1. Tamil Nadu Water Supply &amp; Drainage System Contractor, Rasipuram.</p>	<p>0.15%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு</p>	<p>மேற்கண்ட</p>	
<p>2. Thiru.R.Saravanan Contractor Ramanathapuram</p>	<p>0.75%சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்</p>	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில், குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள “Tamil Nadu Water Supply &amp; Drainage System, Contractor, Rasipuram அவர்களது மதிப்பீட்டை 0.75 % விட குறைவாக உள்ளதை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு-1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2)பாதாள சாக்கடை திட்ட அவரச அவசியம் முன்னிட்டு மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும், மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.839/2023/இ1</p>			

(ஒப்பம்) கு.கார்மேகம்,  
நகர்மன்றத்தலைவர்,  
இராமநாதபுரம் நகராட்சி.